Ніжин – друге за величиною місто обласного значення в Чернігівській області, розташоване на берегах річки Остер, вздовж якої проходить одна з головних вулиць – Набережна. Ця вулиця оминає одну з найбільших шкіл в місті, в центральній його частині. Нинішній паркан навколо школи немає нічого спільного з поняттям привабливості. Тисячі мешканців та гостей міста щодня проїжджають навколо цього місця, сідають та виходять з автобусів на зупинці, яка знаходиться перед цим парканом. Сотні дітей та їх батьків водять своїх дітей до школи, в якій паркан немає нічого спільного з поняттям безпеки, бо він зроблений з сітки, яка майже вся зіпсована.  Разом з парканом необхідно зробити і ще один вхід до школи, з провулка Прорізного, для створення більш безпечних умов для дітей, яких батьки привозять до школи. Даний проект дасть можливість осучаснити місто, зробити його більш привабливішим для жителів та гостей територіальної громади, а також безпечнішим для учнів школи, що теж є дуже важливим моментом. 
Реалізація проекту потрібна ніжинцям, які люблять своє місто, хочуть бачити його безпечним, привабливим, сучасним та європейським.
Результатами проекту зможуть насолоджуватись всі жителі та гості міста. 
[bookmark: _GoBack]У разі реалізації цього проекту історична частина, яку щодня бачать тисячі людей, стане більш привабливою та охайною. А батьки школярів будуть більш спокійними за безпеку своїх дітей.  
Очікується, що реалізація цього проекту вирішить одразу декілька проблем міста: благоустрій, привабливість однієї з найбільш головних вулиць міста, безпеку дітей, безпеку дорожнього руху, за рахунок того, що дітей можна буде водити до школи через провулок Прорізний.  
